Domaci kol 18. bfezna 2013

1. V nésledujicich schématech Sipky oznacuji pohyby elektronové hustoty (elektro-
novych part) pfi riznych organickych reakcich. Vzdy se jedné o reakei elektrofilu
s nukleofilem. Oznacte, kterd molekula nebo ¢ast molekuly vystupuje jako elektro-
fil a ktera jako nukleofil. Nakreslete také strukturu produktu, ktery bezprostiedné
vznikne provedenim naznacnych vazebnych zmén.
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2. Nakreslete nejstabilnéjsi konformery nasledujicich sloucenin:
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3. Nasledujici obrazky popisuji zavislost vnitini energie molekul 1,2-dichlorethanu,
1,1,2-trichlorethanu a 1,1,1-trichlorethanu na velikosti dihedralniho thlu. Pfifadte
latky ke krivkam.

(a) latka:

+n/3 +21/3 +n +4m/3 +5m/3




(b) latka:

+y3 +2m/3 +n +4ny3 +5m3

(c) latka:

+m/3 +2m/3 +n +4n/3 +5m/3




